



百变精灵 艳光四射

正如赫拉克利特所说：“万物皆变，无物常驻，如同人不可能两次踏入同一条河流。”综观潮流趋势，无论如何循环往复，绝不会有完全的雷同。时尚的单品，随时代不同而变化万千，即使是最微小的差异，也如此耐人寻味。那么就让我告诉你最新的时尚资讯：为迎合现代人求新、求变的消费需求，如今大多数品牌都采用“多款式，小批量”的生产方式，也就是说，对于你中意的商品，来不得丝毫的犹豫，一定要先下手为强。尤其是热门的货品，千万别妄想品牌商会再次投入生产，因为供不应求的价值感远胜于供过于求。

时尚，在每个人心目中的定义各有不同。顺应潮流，是一种时尚；逆潮流而行，也是一种时尚。2007时尚单品解析，也许会让你陷入难以取舍的境地，但这何尝不是一种特别的幸福呢？



连衣裙

时下，复古潮流盛行，在连衣裙的裙身图纹上，就可见一斑。华贵的花卉图案栩栩如生地映衬在丝绸的面料上，自然地散发出一种高贵、典雅的气质。含苞待放的姿态，怒放的模样，各式各样的花卉造型丰富了人文神韵。更独特之处在于，传统的绘画艺术也被运用其中。纯白色连衣裙上的水墨画简洁大气、清爽自然，多处的空白和灰白的渐变给人以无限的想象空间。油画讲究极强的表现力，这样的图案在裙装上呈现出的风貌则更为抢眼。丰富的色彩变化，透明、厚重的层次对比及变化无穷的笔触而产生的机理，使服饰形象更为饱满，呈现立体效果。还有精美的刺绣工艺也正不断推陈出新，除了传统的花卉图案之外，更追求一种恬淡的意境。水中的小鱼、空中的浮云、摇曳的枝条，以刺绣的形式加以表现，越发活灵活现。

T恤

女式T恤大多是清爽、可爱的造型，大致分为纯色、条纹、印花三种类型。红色、白色、蓝色……任意一件纯色的T恤都显得如此干净、利落。在细节上，缀上金色的纽扣，使纯粹更显闪耀。色彩缤纷的条纹T恤好似彩虹一般，穿上这样的服饰，总令人心情欢畅。即使在同一件衣服上，条纹也时宽时窄地变化着，显得异常生动活泼。抽烟的小黑猫、摇滚的贝蒂……一幅幅灵动的印花图案呈现在T恤上，诠释出千姿百态的心境，更激发人们无尽的想象力。在炎热的夏季，T恤的功能性也不容小觑。NIKE GOLF新推出的一款T恤，具有超智慧型气层科技，仿皮肤自然散热功能，进一步强化衣服的通风、透气性，加速汗水蒸发，提升整体舒适感。尤其是女式T恤，其背部独特的“鱼鳞纹”被排成了荷花状，一旦遇水或出汗时，会微微向外扩张，既有排湿散热的功效，更是独一无二的风景线。

热裤

今年夏天，迷你热裤的风潮可谓异军突起，势不可挡。其性感、妖娆的款式，酷感、时尚的韵味，令人为之疯狂。据汇金百货专业人士介绍，2007迷你热裤清晰地划分为两大类：狂野和甜美。牛仔系列的热裤自然而然地流露出狂放不羁的个性，毛边的装饰又为它增添了几分怀旧的情调。纯棉材质的热裤则迎合小女生的口味，束口的裤边巧妙地融合了宫廷式的潮流，将俏皮、雅致的感觉合二为一。无论你选择怎样的风格，只要有足够自信及优美的腿部线条，定能秀出性感的万般风情，且不用担心有走光的危险。

至于搭配方面，千万别过于男性化，要注意把握分寸，增加柔和线条，才能凸现女性特质。尤其是蕾丝滚边、彩条图案等细节，不仅会起到扮靓的效果，而且更衬女孩子天真烂漫的情怀。

迷你裙

2007年的时尚T台，迷你裙是不可或缺的主角。无论是纯棉、牛仔、漆皮材质的迷你裙所展现出来的独特风格，都各有千秋。纯棉面料的迷你裙所体现的是女人性感中较为柔和的一面，或俏皮、或可爱，在不经意间诉说着款款深情。背带牛仔迷你裙，既随意又洒脱，恰巧与现代人所追求的时尚生活方式不谋而合。漆皮迷你裙与前者相比，更为张扬、狂放，仿佛是一种宣言：My style，我做主！尤其银白色的漆皮迷你裙，太空味十足，最适合新新人类。在款式上，一件式的迷你裙也备受推崇。其荷包式的裙摆设计，分外妖娆多姿，为迷你裙的整体神韵再添一道亮彩。

裤袜

如果你的夏日装扮中少了裤袜，那就太落伍了。经典的黑色是永远的流行，无论是透明的、针织的、网状的，都散发出一种极致的性感诱惑。金色、银色、玫瑰红等鲜亮的色彩也是时尚的主流，够大胆，够前卫，形成强烈的视觉冲击。还有几何图案的裤袜，呈放射状的外观，唯有时尚达人的巧搭配，才能尽显其唯美的风情。

凉鞋

奢华的意大利皮革，简洁的楦型，复杂的细节和金属感的色泽，呈现出2007新款凉鞋的万般风情。同时，随着技术的革新，更为舒适、柔韧的软垫、鞋底设计使凉鞋更符合人体工程学原理，不仅造型美观，步履也越发轻松自在。在款式方面，仍以鱼嘴、工字形、人字形等简洁样式为主，但配上莱茵石、施华洛水晶等装饰，奢华的感觉油然而生。另一类凉鞋则从大自然中汲取灵感，还原到质朴的本色，以棕褐色系为主，展现清新、自然的风格。在汇金百货MILLIE'S专柜，一排别致的木屐被放在了显眼的位置，浑然天成的木纹，与漆皮、锁扣等现代元素巧妙融合，使复古、新潮的风格兼而有之。同时，这款木屐还推出了健美新概念，能有效松弛足部神经，促进血液循环，使腿部肌肉得以伸展。

帽子

近期，宽檐的大帽子尤为受到青睐，无论是草编或棉麻材质的，其可弯曲的荷叶边设计，呈波浪形，

总显得如此自然、率真。帽子上的蝴蝶结丝带，不但起到装饰性的作用，还可调节帽子的形状，以适合不同的头型佩戴。这类帽子还有一点好处，别看它个头大，折叠好后，也只不过10厘米左右，塞到包包里也占不了多少地方。

太阳镜

奥黛莉·赫本在“蒂凡尼的早餐”中戴的太阳镜依然记忆犹新。蛤蟆模式太阳镜今年仍然是主流，充满活力。此类太阳镜尽管占去了半个脸面，犹如化装舞会上使用的面具，但无论是遮阳，或戴在头顶上作装饰，同样大方、出挑。如今，太阳镜的装饰功能也越发突出，更多精美的细节设计被融入其中。色彩透明的板材架配上浅色镜片，充满了都市风情；网格状的镜腿，更显成熟女性之美；还有传统苏格兰风格的花纹，又再次点明了复古的主题。此外，据汇金百货工作人员介绍，选择合适的太阳镜还有修饰脸形的功效。如微微上翘的圆形镜框，能让脸形见长；而侧面设计加上一些镂空装饰元素则让长脸形的人显得圆润。



吊坠

夏日里，人们往往喜欢佩戴水晶、琉璃等清爽型的饰品。水晶固有的晶莹剔透可以让我们更感空灵优雅，自然是女性饰品中的宠儿。随着一股追求自然的时尚风盛行，其简约、自然，更具亲和力的设计，能尽情散发东方人特有的气质美。而琉璃那不着痕迹的人工彩纹，同样清新宜人，再串以编织的麻绳，好一副返璞归真的模样。

皮带

“宽”，是当季皮带流行的重点。无论是裙装还是裤装，处处可以看到宽皮带的身影。皮带的颜色以金色、银色、金铜色为主，与夸张的大搭扣相映成趣，更为夺人眼球。皮带的搭扣不仅比原来的尺寸大上一倍多，而且造型也十分的别致，有皇冠状的，花瓣状的，还有民族图腾型的，各式各样的款式为服饰搭配增色不少。

包包

今年，漆皮风潮如火如荼，连包包也不例外，尤其是漆皮的大包包特别受女孩欢迎。漆皮以闪亮见长，搭配同样耀眼的金属扣，效果更是不同凡响，完全颠覆了包包的配饰地位。入夏以来，女生出门时的装备越来越多，诸如防晒霜、隔离霜、保湿喷雾等一并随身携带，这不，包包非但没有“瘦身”成功，反而越来越有“发福”的趋势。大包包不仅容量大，其特有的大气风格也是无与伦比的，再加上精巧的细节，就更能彰显出独到的品位。比如，合金材质制成的拉环，平添了一份冷艳的味道，还隐隐透着一种超现代的感觉。此外，珠光羊皮、镜面牛皮制成的时装小包也非常别致，亮丽的色泽，宽大的锁扣装饰，既时尚又实用，放些小物品是绰绰有余的。

王佩娟

(本版菲依尼尼图片由汇金百货提供)